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Бібліотечно-інформаційне обслуговування

Проект «ЧИТАННЯ»

Інформація користувача

Про видавництво

Книжки видавництва «Час майстрів» 
призначені насамперед для дітей, адже до-
рослі вже наповнені знаннями. Як мовиться, 
до повної скрині нічого нового не покла-
деш. Але коли дорослі дітям читатимуть, 
може, щось нове через дітей і собі візьмуть. 
Видавці кажуть, що місія видавництва «Час 
майстрів» — це створення дитячих книжок, 
необхідних для еволюції душі — книжок, 
які несуть корисні і справжні знання, роз-
кривають устрій світобудови, формують 
правильні образи, дають досвід, залишають 
післясмак. Видавці працюють для дітей, 
але так, щоб виховувати батьків.

Серії книг

Видання згруповані за такими серіями: 
 ¾ Дитяча картинна галерея.
 ¾ Найкраще — дітям.
 ¾ Рекомендуємо прочитати.
 ¾ Діткам.

Серія «Дитяча картинна галерея»
Названа серія — це прагнення до есте-

тичного виховання дитини. Розмальовки 
надають дітям можливість доторкнути-
ся до творінь найвидатніших художників 

людства: Вінсента Ван Гога, Пабло Пікассо, 
Анрі Матісса. Кожна книга подає фотокопії 
цікавих для дітей оригіналів та їх спрощені 
версії для розфарбовування. 

У розмальовці спеціально залишено не-
великий фрагмент оригіналу, щоб дитина 
вчилася в майстра підбирати правильну 
палітру й поєднання кольорів. Робота з роз-
мальовкою вчить дітей бачити й відтворю-
вати красу, додаючи до неї власні емоції 
й відчуття. І хоча це лише гра «в справж-
нього художника», та все ж формує в дити-
ні відчуття прекрасного і, можливо, відкриє 
в ній неабиякий талант.

Окрему групу цієї серії складають кни-
ги, які зроблені навпаки. Спочатку були 
намальовані картини, а потім до картин 
були написані невеличкі оповідання. Так 
були створені книжечки: «Про хлопчиків 
і дівчаток та їхніх незвичайних знайомих», 
«Казки для маленьких принцес», «Буди-
ночок мрійника», «Великі секрети», «Ніж-
ність», «Три бажання», «Щаслива пригода». 

На основі цих книг створені розма-
льовки. Вони відкриють таємницю про 
те, як малюють і що малюють справжні 
майстри. Книга покаже, як художник ви-
користовує фарби, як поєднує їх між со-
бою. Розмальовки дитини можна порівняти 
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зі справжніми картинами художника, ма-
ленькі копії яких є на звороті обкладинки.

Максимальний навчальний ефект до-
сягається при використанні розмальовки 
разом з книгою, яка містить великі зобра-
ження і розповіді до них. Разом з дитиною 
ви зможете розглянути картини у великому 
форматі і прочитати історії, що розкрива-
ють їх таємниці.

Серія «Найкраще — дітям»
До серії входять книжки Наталії Гузєєвої 

про пригоди Капітошки, дитячі класичні 
твори про Червону Шапочку, трьох ведме-
дів, трьох поросят, Іжачка у тумані.

Серія «Рекомендуємо прочитати»
Серію складають гумористичні твори 

письменника Юрія Нікітінського «Дівчатка, 
які у мене закохані», «Про Юлю і Юру», каз-
ки Івана Андрусяка та Всеволода Нестайка.

Серія «Діткам»
У книгах цієї серії зібрані найкращі вір-

шики, пісеньки, лічилки та забавлянки, 
з якими виросло не одне покоління. Рит-
мічні грайливі тексти оживають у яскравих, 
теплих та неймовірно красивих ілюстраці-

ях. Книжечки ідеально підходять для пер-
шого знайомства малюків із дивовижним 
світом книг.

Конкурси

Видавництво «Час майстрів» проводи-
ло різноманітні конкурси, а саме: «Мами, 
приєднуйтесь!», «Розмалюй краще від ху-
дожника!», «Найкумедніша історія року», 
конкурс буктрейлерів. Конкурси були спря-
мовані на залучення читачів до створення 
книг, зокрема написання гумористичної 
історії зі свого шкільного життя чи ство-
рення відеорозповіді (буктрейлеру) про 
улюблену книжку видавництва. Мами були 
залучені у якості експертів, які повинні 
були читати і рецензувати твори, опублі-
кувавши відгуки.

«Наші дитячі книги дарують крила. 
Ми — шукачі щастя. Професійно працюємо 
над формуванням світогляду наших дітей 
за допомогою книг і радіємо, коли можемо 
поділитися власними здобутками з такими 
ж, як ми. Навчаємо дітей бути щасливими.  
Намагаємося робити книги витворами мис-
тецтва. Настав час майстрів!» — говорять 
у видавництві.

За матеріалами сайту видавництва «Час майстрів»
http://masterclassbook.com/


